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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Szeretnék beszámolni Önöknek a két ülés között, 2014.november 27-től – 2015. február 11-ig 

történt eseményekről, hozott döntésekről. 

 

-november 30-án az Advent első vasárnapján a Főtéren ünnepélyes kereteken belül az 

Oroszlány Baráti körrel közreműködve a városunk első embere meggyújtotta az első adventi 

gyertyát és utána egészen december 20-ig kisebb,nagyobb rendezvényeken ami a 

karácsonyhoz kapcsolódik közreműködtünk: 

-mikulás napján a civil szervezetünk tagja, Nagy Gergő motoros mikulást jelenített meg a 

gyerekek nagy meglepetésére,a városi könyvtár olvasó termében a Gergő gyerekeknek, mint 

mikulás meséket olvasott fel. 

-Szlovák Klub tagjai igen szép karácsonyfát díszítettek fel a Mézeskalács versenyen saját 

horgolt munkáiból Vágó Lajosné és Molnár Ferencné. 

- A Komárom-Esztergom Megyei Rendőrkapitányságától kaptam egy meghívót az Oroszlány 

Járási Közbiztonság Egyeztető Fórumára. 

Sajnos más elfoglaltságom miatt nem tudtam részt venni e fórumon. 

-December 10-én volt az Oroszlány és Térsége civil szervezeteinek egyesületének rendes 

közgyűlése, melyen részt vettem. Itt az egyesület alapszabályának módosítása és elfogadása, 

egyesület 2012. évi közhasznúsági jelentések módosítása és elfogadása voltak a napirendi 

pontok .Az egyebekben alkalom volt befizetni a következő évi tagdíjat. 

- A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 2014. december 12-én Vértesszőllősön tartotta 

meg a megyei nemzetiségiek részére a „Nemzetiségek Napját”. 

E rendezvényen 5 fő vett részt Oroszlányból / író József, Biró Józsefné, Molnár Andrásné, 

Sztakó Mihályné és én. 

A Vértesszöllősi Szlovák Önkormányzat igen kitett magáért, igen gazdag nemzetiségi 

Szlovák programmal ált elő / óvodások, iskolások, felnőtt táncegyüttes, Zimozelen énekkar/. 

Az idén a programhoz csatlakozott a Nemzeti Művelődési Intézet-mint támogató. 

Ezért e napon délelőtt a gyerekek részére hagyományápoló és gyermekjátszó foglalkozást 

óvodások részére tartottak  a Tájházban, múzeumpedagógiai foglalkozást az iskolásoknak a 

Közösségi Házban és délután a Nemzetiségek Napját  halhattuk  Perger Gyula, a Kuni 

Domonkos Múzeum igazgatójának „A soknemzetiségű KEM kialakulása, egyes 

jellegzetességeivel” című előadását. 

A Vértesszöllősi asszonyok meg igen gazdag házi készítésű megvendégeléssel. Minden 

asztalon még az étrend is állt rendelkezésünkre. 

- december 13-én a Tatabányai Népek Karácsonyára hívott meg a Szlovák önkormányzat, 

csak sajnos a saját nagy programunk miatt ezen a napon senki sem tudott átmenni e 

rendezvényre. 

- december 14-én az Advent harmadik vasárnapján tartottuk meg a saját „Oroszlányi 

Szlovákok napját „című rendezvényünket. Igen jól sikerült rendezvény volt. Délelőtt 10-órai 

kezdettel az evangélikus templomba Nobik Erzséber,szarvasi lelkészasszony tartotta az 

istentiszteletet. 

Délután a II: Rákóczi F. klubban először köszöntöttük a babicskákat, gyerekek műsorral 

kedveskedtek nekik, ajándékot adtak át a Szlovák klub tagjainak munkáiból- horgolt 

angyalkákat és 2015.évi fali naptárt kaptak. A rendezvényen részt vettek a testvérkapcsolatú 

települések vezetői Saláról az újonnan megválasztott polgármester, Jozef Belicky, Mária 

Hrabovská és a csapata a senior klubból, Kozárovcéról is régi-új polgármester, Jozef Majer 

helyettese Milan Záhorsky, testületi tag- Marián Majer, városunk alpolgármestere- Rajnai 

Gábor Úr, több helyi civil szervezeteinek elnöke és természetesen a helyi evangélikus lelkész 
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asszonya -Farkas Etelka. A rendezvényen fellépett a Bránicska gyermek szlovák tánc 

együttes, Krídlovka a helyi ifjúsági fúvós zenekar, Kozárovcei három énekkara Maticiar, 

Lipka és Konopa és talpalávalóról gondoskodott a Salai Senior Klub zenekara. 

-december 19-én Pilisszentkereszten tartotta a Pilisi Szlovák Egyesület az éves közgyűlését. 

Meghívásnak eleget tettem, részt vettem a tanácskozáson, felterjesztettem a jelenlévőknek a 

határozatunkat / 88/2014(XI.26.) ,hogy 15 év után az Önkormányzatunk együtt a civil 

szervezetével / szlovák klub/ kilép a Pilisi Szlovákok Egyesületéből. 

-2014.december 29-30-án tartotta a Magyarországi Szlovák Szövetség Pilisszentkereszten a  

„Hogyan tovább Magyarországi  Szlovákok” kétnapos konferenciát. Oroszlányi Szlovákokat 

e rendezvénye az év elején megtartott választáson megszavazott három fő / Biró József, 

Molnár Andrásné és én /képviseltük. 

Igen értékes, tanulságos előadásokat halhattunk meg az országunk neves előadóitól. 

 

2015.január 10-én a helyi Rákóczi Szövetség és Millenniumi Alapítványtól kaptam meghívót 

a   „Doni ütközet  és a hősi halottakra emlékezve”megemlékezést és a  az evangélikus 

templom falán meglévő emlékező táblát megkoszorúzására. Részt vettem a rendezvényen és 

az önkormányzatunk nevében letettem a megemlékezés koszorúját is. 

- 2015.január 16-án az őszi választásokon megválasztott Sala városának új polgármester, 

Jozef Belicky meghívott a 22-ik Reprezentatív Salai bálra. Nagy örömmel fogadtam el a 

meghívást, részt vettem e csodálatosa szép estén ahol volt módomba találkozni az összes 

rendszerváltás utáni Sala város polgármestereivel is. 

Oroszlány Barátainak Köre 2015.január 23-án tartotta a helyi Kölcsei Ferenc Művelődési 

Központban az év első kibővített vezetőségi ülését. Itt az év első nagyobb rendezvényeiről „A  

Farsang farka” háromnapos programot állítottuk össze,mert,hogy mi is szerves közreműködői 

vagyunk .Február 15-disznóvágás, 16-án asszonybál, 17-én Kiszeégetés. 

Feladatunk leginkább az első napra korlátozik. 

január 31-én helyben megtartottuk a 18.alkalommal a Szlovák est és farsangi batyus,szlovák 

bált. A rendezvényünkre Hollerné Racskó Erzsébet az OSZÖM elnöke, Rajnai Gábor 

alpolgármesterünk, Vargáné Vojnár Katalin a településünk falusi képviselő, Fátrai Márta az 

Oroszlányi Baráti Kör elnöke, anyaországból Šaľaról-Alžbeta Sedliačiková a polgármester 

küldötje / önk.főellenőre/ férjével, Kozárovcéről 4 fő vett részt. A helyi média-kábel TV,24 

óra megyei újságtól, Ludové noviny szerkesztőségtől és a városi honlapon leközölték a 

rendezvényt. 
 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

  

Kérem az előterjesztés megvitatását és elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. február 4. 

 Szabó Istvánné  

 elnök 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

/2015. (II.11.) OSZNÖ határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatóról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a két ülés között 

történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatót. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Szabó Istvánné elnök 


